
Бізнес родини Новинського у Криму працює

на РФ та підтримує російську армію –

«Схеми»

Підприємство «Балаклавське рудоуправління» в окупованому Криму, яке раніше входило до групи компаній «Смарт-Холдинг»

підсанкційного олігарха та екснардепа-віткача Вадима Новинського і яке було переоформлене на його рідного брата у 2014

році, продовжує видобуток корисних копалин та сплачує сотні мільйонів рублів податків у бюджет РФ. Крім того, підприємство

та його працівники допомагають та підтримують армію Росії під час повномасштабного вторгнення в Україну.

Про це йдеться у розслідуванні «Схем» ( проєкт Радіо Свобода).

«Балаклавське рудоуправління» у окупованому Севастополі спеціалізується на видобутку і обробці вапняку та гіпсового каміння

– це підприємство перебуває у власності кіпрської компанії «Kagerol Holdings Limited», яка належить рідному брату (по батьку)

Вадима Новинського – Ашоту Малхасяну – з 2014 року. Підприємство змінило власників після окупації Криму Росією, а до цього з

2006 року входило до групи компаній Новинського «Смарт-Холдинг», — йдеться у розслідуванні.

Із 2022 року «Балаклавське рудоуправління» перебуває під санкціями РНБО України.

У січні 2023-го в ДБР порушили справу – розслідують діяльність підприємства, зокрема, за статтями про підривну діяльність,

тероризм і державну зраду. За даними слідства, кримська компанія неодноразово постачала матеріали для російських

державних компаній, а також була залучена до будівництва низки російських державних інфраструктурних проєктів. Зокрема,

забезпечувала матеріали для дорожнього покриття автомобільної траси «Таврида» (Керч – Сімферополь – Севастополь), брала

участь у зведенні аеропортів «Бельбек» та «Сімферополь» та військово-патріотичного парку культури та відпочинку збройних

сил РФ «Патріот».

«Балаклавське рудоуправління» і нині продовжує активну діяльність, хоча і зі збитками – про це свідчить звіт про рух коштів

компанії та аналіз супутникових знімків Planet Labs, на яких видно роботу техніки в одному з кар’єрів підприємства. Крім цього,

за даними з російських реєстрів, кримське підприємство з 2022-го до 2025 року сплатило в бюджет РФ понад 2 мільярди рублів

податків (це близько 1 мільярда гривень за середнім курсом тих років)», — пишуть «Схеми».

Робота техніки в одному з кар’єрів «Балаклавського рудоуправління»

Під час повномасштабного вторгнення на базі цього підприємства також почали ремонтувати російську військову техніку.

Про це публічно повідомляють самі працівники та пишуть місцеві медіа, зазначають «Схеми».

«Продукція «Балаклавського рудоуправління» – флюсовий вапняк – також може використовуватись у підтримці російської агресії.

Такий вапняк застосовують у металургії, а одним з ключових клієнтів «Балаклавського рудоуправління», щонайменше до 2019

року, був «Абінський електрометалургійний завод» у Краснодарі, який входить у холдинг «Новосталь-М», що співпрацює з

головним російським виробником усіх видів озброєння – державною корпорацією «Ростєх», — пояснюють «Схеми».

Серед клієнтів кримського підприємства, як з’ясували журналісти, також значилось «Головне військово-будівельне управління

№14», яке підпорядковується Міністерству оборони РФ і займається зведенням військових житлових та нежитлових об’єктів.

Зокрема, відповідно до відкритих джерел, це управління займалось будівництвом інфраструктури полігону для тестування

комплексів міжконтинентальних балістичних ракет «Сармат».

«Головне військово-будівельне управління №14», за даними з державних російських реєстрів, – серед боржників підприємства

брата Новинського Ашота Малхасяна. Відповідно до російських реєстрів, воно заборгувало кримському підприємству близько

60 мільйонів рублів (орієнтовно це 35 мільйонів гривень на той час) за поставки 2019-2020 років.

Щонайменше до 2019 року клієнтом «Балаклавського рудоуправління» також було «Головне військово-будівельне управління №7»,

яке проводило модернізацію вищезгаданого військового аеродрому «Бельбек» у Криму, який є місцем дислокації російських

винищувачів Міг-31, Міг-29, Су-30СМ та Су-27. Від компанії Малхасяна «управління №7» отримувало щебенево-піщані суміші. За

даними аналітичної онлайн-платформи Youcontrol, Ашот Малхасян залишається пов’язаною особою зі «Смарт-Холдингом»

Новинського.

За даними «Української правди», Вадим Новинський вилетів з України до Німеччини незадовго до початку повномасштабного

вторгнення – 10 лютого 2022 року. Нині своє місце проживання він зареєстрував у Хорватії, де у 2025 році придбав маєток у

місті Самобор площею понад 1400 квадратів та земельними ділянками у понад 2,5 гектари з виноградниками та садами.

Нагадаємо:

У липні 2022 року народний депутат кількох скликань, бізнесмен Вадим Новинський повідомив про рішення
скласти з себе повноваження народного депутата.
У грудні 2022 року Рада нацбезпеки та оборони ввела санкції проти Новинського. У квітні 2023 року суд
арештував активи олігарха на понад 3,5 млрд грн.
У січні 2025 року СБУ та ДБР повідомили Новинському, який переховується за кордоном, про підозру у
держзраді, а також у порушенні рівноправності громадян залежно від їх расової, національної, регіональної
належності та релігійних переконань, вчинені організованою групою осіб. Слідство встановило, що
підозрюваний ще з самого початку агресії РФ проти України у 2014 році просував російські наративи. Таким
чином він намагався сформувати в Україні проросійські та антивладні настрої, виправдати російську
агресію тощо. Ексдепутат виконував вказівки очільника РПЦ Кіріла (Гундяєва), підпорядковувався йому та
був так званим «куратором» від РПЦ в Україні.
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В Україні запрацювала програма
підтримки бізнесу на відновлення
підприємств – Центр журналістських
розслідувань
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В Україні досі немає обліку всіх
постраждалих від російської агресії –
Лубінець – Центр журналістських
розслідувань
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Ольга Айвазовська: Розмови про
вибори у листопаді – це якби ми
оголосили про проведення літніх
Олімпійський ігор на листопад, але і
стадіону ж жодного нема – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ БІЗНЕС РОДИНИ НОВИНСЬКОГО У КРИМУ ПРАЦЮЄ НА РФ ТА ПІДТРИМУЄ РОСІЙСЬКУ АРМІЮ – «СХЕМИ»
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Російський командир Тарєєв
отримав підозру за скоєння воєнних
злочинів у Бучі – Центр
журналістських розслідувань
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Із 1 липня в Україні запрацювала

нова програма пільгового

кредитування на відновлення

підприємств, які…
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Офіс генерального прокурора

повідомив про підозру

російському командиру Артему

Тарєєву за скоєння воєнних

злочинів…
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Рада підтримала

створення Українського

національного пантеону –

Центр журналістських

розслідувань

Верховна Рада підтримала

законопроєкт про Український

національний пантеон. Рішення

підтримали 287 парламентарів.

Пантеон буде…
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Уражено підприємство зі

складу «Роскосмосу» у

Пензі, а також мости і

склади ворога – Генштаб –

Центр журналістських

розслідувань

Сили оборони України завдали

удару по оборонному

підприємству в Росії, а також по

логістичних…
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